, KIEM TRA TOAN 9 ,
Cau 1: Mot hop co6 25 chiéc thé cung loai, moi thé dugc ghi mot trong cac so 2; 4; 6; 8;...; 46;
48; 50. Hai thé khac nhau thi ghi hai s6 khac nhau. Rat ngau nhién mot the trong hp. Xac suat
cua bién co “ SO xuat hién trén thé duoc rut ra 1a s6 nhé hon 26 1a:
i B. 2 c. 2 D. 2
25 25 25 25
Céu 2: Cho tam giac ABC ¢6 hai dudng cao BD va CE cit nhau tai H. Trong céc ti giac sau,
tir gidc noi tiép 1a
A. AHBC. B. BCDE. C.BCDA.  D.Khong cé tir gidc noi tiép.
Ciu 3: Pa giac déu 1a mot da giac
A. C6 3 canh va 3 goc bang nhau. B. C6 7 canh va 7 goc bang nhau.
C. C6 céc canh va cac goc bang nhau. D. C6 8 canh va 8 gbc bang nhau.
Céu 4: Mdi goc cua bat giac déu noi tiép dudng tron tim OO c6 s6 do 1a

A. 120°. B. 150°. C. 90°. D. 135°.

Cau 5: Gieo mot con xuc xac can doi va dong chat. Khong gian mau cua phép thir c6 so6 phan
tur la

A. 3. B. 4. C.5. D. 6.

Céu 6: Mdi dong xu c6 2 mit sip (S) va ngira (N). Gieo ngiu nhién 2 dong xu thi khong gian
mAu ctia phép thir ¢ s6 phan tir 1a

A. 2. B. 4. C.6. D. 10.
CAu 7: Phuong trinh 4x% + 9 = 0 ¢6 bao nhiéu nghiém?
A.vOnghiém. B. 1 nghiém. C. 2nghiém. D. 3nghiém.
Ciu 8: Goi x1, X2 1a hai nghiém ctia phuong trinh x? — 3x + 2 = 0 khi d6 ta c6
A x1+x=3;x1.x2=2 B.x1 +x2=-3;x1.x2 = 2.
Cxitx2=3;X1.x2=-2 D.x; +x2=—3;x1.x20=-2.
Cau 9: Piém nao sau day thudc dd thi ham sd y = 3x2
A. (—1;7-3) B. (4;12) C. (-2;-6) D. (1;3).
Cau 10: Phuong trinh nao sau day nhan x=1 va x=-3 lam nghiém?
A. 2x*+6x=0. B.x>-2x+1=0.

C.x2+2x-3=0. D. 3x2+x-3=0.







